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Όροι και Προϋποθέσεις Συμμετοχής στον Διαγωνισμό: 

1. Κάθε Συμμετέχων/ουσα οφείλει να διαβάσει προσεκτικά τους όρους του 

παρόντος πριν από την υποβολή της επιχειρηματικής ιδέας. 

2. Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων 

ανεξαιρέτως των όρων του Διαγωνισμού και τη σχετική δέσμευση των 

συμμετεχόντων. 

3. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φοιτητές όλων των κύκλων 

σπουδών  (Προπτυχιακοί φοιτητές, Μεταπτυχιακοί φοιτητές και Υποψήφιοι 

διδάκτορες) καθώς και ΔΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ, Μεταδιδάκτορες και λοιπό 

ερευνητικό και διοικητικό προσωπικό του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής 

(ΠΑΔΑ). Κατά τη συμπλήρωση της Αίτησης Συμμετοχής, θα ζητηθούν 

προσωπικά στοιχεία των συμμετεχόντων. Σημειώνεται ότι το Κέντρο 

Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας - unovate του Πανεπιστημίου 

Δυτικής Αττικής ενδέχεται να ζητήσει επιπλέον στοιχεία ταυτοποίησης 

(δελτίο ταυτότητας και βεβαίωση φοίτησης) σε οποιοδήποτε στάδιο του 

Διαγωνισμού́, για την επαλήθευση των στοιχείων των συμμετεχόντων 

σύμφωνα με τους παρόντες όρους. 

4. Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν μεμονωμένα άτομα ή ομάδες έως 4 

άτομα/μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας του ΠΑΔΑ και σε κάθε περίπτωση θα 

πρέπει να δηλώνεται ο εκπρόσωπος της ομάδας, ο οποίος θα αποτελεί και το 

πρόσωπο επικοινωνίας. Ενθαρρύνεται ειδικότερα για τις ομάδες των φοιτητών 

η σύνθεση των ομάδων να γίνεται από διαφορετικά τμήματα του ΠΑΔΑ. 

5. Κάθε άτομο ή ομάδα μπορεί να υποβάλει μόνο μια ιδέα στο διαγωνισμό, ενώ 

κάθε άτομο μπορεί να είναι μέλος μόνο μιας ομάδας. Σε περίπτωση που 

βρεθούν 2 προτάσεις από την ιδία ομάδα θα αξιολογηθεί αυτή που υποβλήθηκε 

τελευταία. Σε περίπτωση που ένα άτομο συμμετέχει σε περισσότερες από μία 
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προτάσεις θα θεωρείται ως συμμετέχων μόνο σε αυτή που έχει υποβληθεί 

τελευταία.   

6. Μετά την λήξη της διορίας υποβολής της επιχειρηματικής ιδέας δεν επιτρέπεται 

η προσθήκη ή αντικατάσταση μελών της ομάδας. Εάν κάποιο μέλος μιας 

ομάδας αποφασίσει να αποχωρήσει από την ομάδα και το διαγωνισμό πριν την 

λήξη του, τότε τούτο θα πρέπει να κοινοποιείται εγγράφως. Τούτο θα 

συνεπάγεται ότι το συγκεκριμένο άτομο δεν έχει κάποιο δικαίωμα στο 

διαγωνισμό και στα έπαθλα του.  

7. Η υποβολή των ιδεών γίνεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέχρι την 

καταληκτική ημερομηνία του διαγωνισμού. Δεν θα γίνονται αποδεκτές αιτήσεις 

εκτός των καθορισμένων ημερομηνιών.  

8. Οι Συμμετέχοντες δηλώνουν και εγγυώνται ότι η πρόταση της επιχειρηματικής 

ιδέας που έχουν καταθέσει υποβάλλεται νομίμως, σύμφωνα με τους παρόντες 

όρους και ότι είναι πρωτότυπη. Επιπλέον, δηλώνουν και εγγυώνται ότι έχουν οι 

ίδιοι κατ’ αποκλειστικότητα άπαντα τα δικαιώματα διανοητικής ιδιοκτησίας επί 

αυτής, και ότι δεν προσβάλλονται δικαιώματα τρίτων, συμπεριλαμβανομένων 

δικαιωμάτων διανοητικής ιδιοκτησίας και προσωπικότητας, ούτε τα χρηστά 

ήθη και η δημόσια τάξη. Σε περίπτωση που περιλαμβάνονται στοιχεία τρίτων 

(π.χ. λογισμικό, εικόνες, δεδομένα), οι Συμμετέχοντες δηλώνουν ότι αυτά 

χρησιμοποιούνται νομίμως σύμφωνα με τις αντίστοιχες άδειες χρήσης. Σε 

περίπτωση που ασκηθεί οποιαδήποτε αξίωση τρίτου λόγω προσβολής 

δικαιώματος του από το υποβληθέν ή παραχθέν υλικό, οι Συμμετέχοντες 

φέρουν την αποκλειστική ευθύνη και αναλαμβάνουν να καταβάλλουν κάθε 

είδους αποζημίωση, δικαστικά έξοδα και δαπάνες προς αυτόν. Διά της 

συμμετοχής στους στον διαγωνισμό άπαντες οι Συμμετέχοντες συναινούν στη 

δημοσιοποίηση και παρουσίαση στο κοινό των επιχειρηματικών ιδεών που 

υποβλήθηκαν και των υλικών/έργων που παρήχθησαν στο πλαίσιο του. Τα 

δικαιώματα πνευματικής και βιομηχανικής ιδιοκτησίας που τυχόν προκύψουν 
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από την ανωτέρω πρόταση και την εξέλιξή της στο πλαίσιο του Διαγωνισμού, 

ανήκουν αποκλειστικά στην ομάδα που την υπέβαλε, εκτός αν υπάρξει ρητή 

έγγραφη συμφωνία διαφορετικά. Το Κέντρο Καινοτομίας & 

Επιχειρηματικότητας - unovate του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής 

δικαιούται κατά την απόλυτη κρίση του να ακυρώσει συμμετοχές που 

αντιβαίνουν καθ’ οιονδήποτε τρόπο τους παρόντες όρους, 

συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικώς συμμετοχών με περιεχόμενο παράνομο, 

πορνογραφικό, βίαιο, παραπλανητικό, απειλητικό, προσβλητικό, 

δυσφημιστικό, ρατσιστικό ή χυδαίο, ή εν γένει περιεχόμενο που αντιβαίνει στην 

εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία, συμπεριλαμβανομένης της νομοθεσίας περί 

πνευματικής ιδιοκτησίας και βιομηχανικής ιδιοκτησίας, στα χρηστά ήθη, στο 

δικαίωμα στην προσωπικότητα και στη δημόσια τάξη. 

9. Εάν η πρόταση αφορά σε εργασία που έχει ήδη δημοσιευθεί πλήρης ή κατά ένα 

μέρος της ή έχει παρουσιαστεί σε επιστημονικό συνέδριο, οι Συμμετέχοντες 

πρέπει να αναφέρουν πού και πότε έχει δημοσιευθεί ή παρουσιαστεί. Εφόσον 

υπάρχει κατοχύρωση δικαιωμάτων πνευματικής ή βιομηχανικής ιδιοκτησίας ή 

οποιοδήποτε σχετικό αίτημα, θα πρέπει αυτό να αναφερθεί και να υποβληθεί το 

απαιτούμενο αποδεικτικό, όταν ζητηθεί. Εάν δεν έχει προηγηθεί κατοχύρωση 

δικαιωμάτων πνευματικής ή βιομηχανικής ιδιοκτησίας ή δεν έχει υποβληθεί 

οποιοδήποτε σχετικό αίτημα στις αρμόδιες αρχές ρητώς, εφίσταται η προσοχή 

των συμμετεχόντων στην τυχόν απώλεια σχετικών δικαιωμάτων μέσω της 

συμμετοχής τους στον διαγωνισμό και της προβολής της εργασίας τους. Οι 

συμμετέχοντες με την υποβολή της υποψηφιότητάς τους στο Διαγωνισμό 

δηλώνουν ότι αναλαμβάνουν κάθε σχετικό κίνδυνο έχοντας ήδη ενημερωθεί οι 

ίδιοι για τις δυνατότητες που έχουν σε σχέση με το έργο τους και τις συνέπειες 

της μη κατοχύρωσης (ενδεικτικά αναφέρονται ο Οργανισμός Βιομηχανικής 

Ιδιοκτησίας, το European Patent Office κ.λπ.). 
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10. Οι Συμμετέχοντες αποδέχονται και συναινούν στη συμμετοχή τους σε 

δραστηριότητες δημοσιότητας και προβολής του Διαγωνισμού στα μέσα 

ενημέρωσης και στον τύπο. Οι σχετικές ενέργειες ενδέχεται να περιλαμβάνουν, 

ενδεικτικά: 

Τη δημοσίευση συνοπτικής περιγραφής της επιχειρηματικής τους ιδέας, όπως 

αυτή υποβλήθηκε στο πλαίσιο του Διαγωνισμού, σε επίσημες ανακοινώσεις, 

δελτία τύπου, ιστοσελίδες ή/και κοινωνικά δίκτυα των διοργανωτών. 

Συμμετοχή σε συνεντεύξεις ή σχετικό οπτικοακουστικό υλικό (π.χ. 

φωτογραφίες, βίντεο) που ενδέχεται να ληφθούν κατά τη διάρκεια των σταδίων 

του διαγωνισμού (π.χ. τελικός, mentoring, βράβευση). 

Αναφορές σε ονόματα ομάδων, τίτλους ιδεών και ιδιότητες των 

συμμετεχόντων. 

Η συμμετοχή σε αυτές τις ενέργειες δημοσιότητας δεν προϋποθέτει την 

αποκάλυψη στοιχείων εμπιστευτικού χαρακτήρα ή δικαιωμάτων πνευματικής 

και βιομηχανικής ιδιοκτησίας, χωρίς προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση των 

συμμετεχόντων. 

11. Τα μέλη των Επιτροπών Αξιολόγησης δεσμεύονται να τηρούν εμπιστευτικό 

κάθε στοιχείο, πληροφορία ή ιδέα περιέρχεται σε γνώση τους στο πλαίσιο της 

αξιολόγησης των υποβαλλόμενων προτάσεων. Απαγορεύεται ρητώς η 

δημοσιοποίηση, αναπαραγωγή, κοινοποίηση ή οποιασδήποτε μορφής χρήση 

των εν λόγω στοιχείων και ιδεών για σκοπούς πέραν της αξιολόγησης, εκτός αν 

έχει προηγουμένως χορηγηθεί ρητή και έγγραφη συναίνεση από τους 

αντίστοιχους συμμετέχοντες. Η υποχρέωση αυτή ισχύει και μετά την 

ολοκλήρωση του Διαγωνισμού. 

12. Μετά το πέρας του Διαγωνισμού και την παράδοση των επάθλων, παύει να 

υπάρχει οποιαδήποτε υποχρέωση των Διοργανωτών του Διαγωνισμού προς 

τους Συμμετέχοντες. 
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13. Το Κέντρο Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας - unovate του Πανεπιστημίου 

Δυτικής Αττικής διατηρεί το δικαίωμα να ματαιώσει, να αναβάλει, να ακυρώσει 

ή να τροποποιήσει τον Διαγωνισμό για οποιονδήποτε λόγο, χωρίς προηγούμενη 

ειδοποίηση προς τους Συμμετέχοντες.  

14. Το Κέντρο Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας - unovate του Πανεπιστημίου 

Δυτικής Αττικής επιφυλάσσεται του δικαιώματος να τροποποιεί, συμπληρώνει 

ή/και καταργεί οποιονδήποτε εκ των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων, κατά 

την απόλυτη διακριτική του ευχέρεια, χωρίς να απαιτείται προηγούμενη 

συγκατάθεση ή ενημέρωση των συμμετεχόντων. Οποιεσδήποτε τροποποιήσεις 

θα δημοσιεύονται στην επίσημη ιστοσελίδα του Διαγωνισμού και θα ισχύουν 

από τη στιγμή της ανάρτησής τους. 

15. Οι Συμμετέχοντες ουδεμία αξίωση αποζημίωσης διατηρούν έναντι των 

Διοργανωτών για τυχόν έξοδα ή ζημία που υπέστησαν συνεπεία οποιασδήποτε 

τροποποίησης, αναβολής ή ακύρωσης του Διαγωνισμού ή μέρους αυτού. 

16. Δήλωση Ενημέρωσης και Συγκατάθεσης για την Προστασία Προσωπικών 

Δεδομένων:  Για τη διεξαγωγή του Διαγωνισμού, την ανάδειξη των νικητών 

καθώς και για σκοπούς πληροφόρησης και επικοινωνίας ή για προγράμματα 

προώθησης που σχετίζονται άμεσα και αποκλειστικά με τον Διαγωνισμό 

απαιτείται η συλλογή και επεξεργασία από πλευράς του Κέντρου Καινοτομίας & 

Επιχειρηματικότητας του ΠΑΔΑ μιας σειράς δεδομένων, συμπεριλαμβανομένων 

και δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, που αφορούν τους Συμμετέχοντες. Τα 

δεδομένα που θα αποτελέσουν αντικείμενο συλλογής και επεξεργασίας είναι το 

ονοματεπώνυμο, τα στοιχεία επικοινωνίας, τα στοιχεία φοίτησης και 

ταυτοποίησης που κάθε Συμμετέχων θα παραχωρήσει με τη συμπλήρωση της 

φόρμας για την κατάθεση της επιχειρηματικής πρότασης, καθώς και προσωπικά 

δεδομένα που συλλέγονται αυτόματα κατόπιν έγκρισης σας, κατά την περιήγησή 

σας στο διαδίκτυο (IP διεύθυνση, τύπος συσκευής, πρόγραμμα περιήγησης). Για 

περισσότερες λεπτομέρειες μπορείτε να ανατρέξετε στην Πολιτική των Cookies 
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https://www.uniwa.gr/cookie-policy/.  Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, στο 

πλαίσιο συμμόρφωσης με τους κανονισμούς και τη νομοθεσία περί προστασίας 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, ενημερώνει τους συμμετέχοντες του 

Διαγωνισμού Επιχειρηματικής Ιδέας του, ότι τα δεδομένα που θα συλλεχθούν και 

θα υποβληθούν σε επεξεργασία κατά τη διενέργεια του Διαγωνισμού θα 

χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά για τους σκοπούς του Έργου «ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ 

ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ». 

Τα προσωπικά δεδομένα των Συμμετεχόντων θα διατηρηθούν σε μορφή που 

επιτρέπει την ταυτοποίηση τους μέχρι να ολοκληρωθεί ο Διαγωνισμός και για 

διάστημα πέντε ετών μετά την ολοκλήρωσή του. Σε περίπτωση έγερσης σχετικών 

αξιώσεων, ενδέχεται να διατηρηθούν για όσο επιπρόσθετο χρονικό διάστημα 

κρίνεται απαραίτητο. Σε όλη τη διάρκεια της συλλογής, επεξεργασίας και 

διατήρησης των προσωπικών δεδομένων, τηρούνται όλα τα απαραίτητα και 

κατάλληλα μέτρα προστασίας τους. 

Οι συμμετέχοντες διατηρούν το δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης, διαγραφής των 

δεδομένων τους ή ανάκλησης της συγκατάθεσής τους, οποιαδήποτε στιγμή, 

αποστέλλοντας σχετικό αίτημα στο unovate@uniwa.gr. 

Εάν υπάρχουν ερωτήσεις σχετικά με την Πολιτική Προστασίας Προσωπικών 

Δεδομένων ή τη χρήση των προσωπικών δεδομένων, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 

να επικοινωνήσουν με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων του Πανεπιστημίου 

Δυτικής Αττικής, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο: dpo@uniwa.gr., ή να 

επισκεφθούν την ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου 

https://www.uniwa.gr/prostasia-prosopikon-dedomenon/ 

Υπεύθυνος επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα για τους 

σκοπούς της διεξαγωγής του διαγωνισμού είναι το Πανεπιστήμιο Δυτικής 

Αττικής. 

https://www.uniwa.gr/cookie-policy/
mailto:unovate@uniwa.gr
mailto:dpo@uniwa.gr
https://www.uniwa.gr/prostasia-prosopikon-dedomenon/
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 Με την υποβολή της αίτησης για συμμετοχή στο διαγωνισμό οι συμμετέχοντες 

συναινούν στη συλλογή και χρήση των δεδομένων τους σύμφωνα με τα 

παραπάνω. 

Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής διατηρεί το δικαίωμα να ανακοινώσει τα 

ονόματα των νικητών, και να δημοσιεύσει τις φωτογραφίες τους, ή βίντεο μαζί 

τους, σχετικά με την απονομή των βραβείων στα έντυπα μέσα ενημέρωσης, στην 

ιστοσελίδα του Διαγωνισμού, ή στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, καθώς και να 

χρησιμοποιήσει οποιαδήποτε σχετική εκδήλωση κατά τη διακριτική του ευχέρεια 

για λόγους διαφήμισης και προώθησης. Το δικαίωμα αυτό δεν θεμελιώνει 

οποιαδήποτε αξίωση του συμμετέχοντα – νικητή για αμοιβή ή άλλου είδους 

αποζημίωση. 


